Az irasbeli érettségi vizsgalat tételei az
1892-93. Isk. év végén.
Vége.
Veszprém.
Kegy. tanitérendi fégymnasium.

Veszprém varos f6bb atczéin létesitends vizvezeték koltsége 12600 frtra rag; ha a varosnak 6%-os kolcsont ajanlanak
25 évi részletfizetésre: hany %-kal kellene felemelni 34%-os potadéjat, ha e potado Gsszege 10472 frt?
Valamely egyenes kip kobtartalma k = 3,3326m>, a tengelymetszet cstcsszoge a = 51°4342”. Mekkora a kip
sugara(r), magassaga(m), felszine?
Takdcs Jozsef
Zilah.
Ev. reform. kollegium.

Egy varos f6bb utczain létesitendd vizvezeték koltségeinek fedezésére bizonyos Gsszeget vett fel. Mekkora ezen
adossag, melyet 3%%—0t szamitva minden év végén fizetendd 1550 frt, részlettel 13 év alatt torleszt?
Valamely haromszdg B alapjéhoz tartozé magassag m = 740,15 m., az alapon fekvs szogek a = 80°56'9”, ¢ =
55°30’18". A haromszdg tobbi alkatrészei meghatarozandok.
(Székely Téhotom,).
Zombor.
Allami fégymnasium.

322 — Toy + 2% = —7
4a? — Tey — 2y% = —14

egyenletrendszernek felkeresendgk a gyokei.
Mily nagy a teriilete azon sikharomszognek, melynek a legnagyobb oldala 22 cm., és melynek harom oldala dgy
van egymadshoz, mint 6 : 5 : 4-hez?
(Roediger Lajos).
Szentes.*
Kozségi fogymnasium.

Valamely 10 taghol 4ll6 mértani sorban a péaratlan tagok dsszege 36905, a parosaké 110705. Keresendé a hanyados
és a sor elsé tagja.

Egy 12 méter hosszu 1étra ugy helyezendd el az utczan két atellenes héz kozott, hogy elérjen egy 10 méter magasan
lev6 ablakot az egyik oldalon és ekkor annélkiil, hogy talpat odabb kellene hizni, ha megforgatjuk, elérjen a tulsé
oldalon egy 6 m. 5 dm. magasan levd ablakot. Milyen széles az utcza, hova kell helyezni a létrat és az ablakokat
Osszekots egyenes mily nagy szoget zar be a vizszintesnek foltételezett utcza sikjaval?

(Takdts Gyula,).

! Az alfabétikus sorrendbél tévedés folytan maradst ki.



